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LENTO per LENI
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Score



MV»XCKOW roaoc
(anpwxép ¢ noamyma
WIN 3anUcCb B ANHAMUKAX):

«Y OAHOro yenoBeka AeTOPOAHbIN opraH bbiib CTOMb BENUK, YTO
pPaBHOro eMy Obl10 He cbickaTb. Kak-TO pa3 cowencs OH C
ONYyAHULEN YXe He nepBOM MONOAOCTU, XeHLLMHaA oHa bbina
boratas W 3HaTHas, HO MHOro 4ero nosupgana M ucnpobosana.
3aWwnm OHM B KOMHATY, OH ero rnokasas, u OT BeJIMKOM pafoCTu OHa
3acmesnnach.

Cnpocun oH y Hee: «Hy Kak, HpaBUTCA?»

N oHa B OTBET...»

Attacca in score

ITepeBop ¢ uranesaackoro M. CokonoBo.
LlwT. mo: Hoemnmno. Il novellino.
Cepus «JIurepatypHble namMsaTHUKW» — M., «Hayka», 1984. — C. 114.

NB: MOXHO Tak>e BOCMNOJ1b30BaTbCH CTapOUTAJIbAHCKUM OPUTNUHAJIOM TEKCTA.:

Fu uno c’avea si grande naturale, che non trovava neuno che fosse
si grande ad assai. Or avenne c’un giorno si trovo con una putta che
non era molto giovane e, avegna che molto fosse orrevole e ricca,
molti n’avea veduti e provati. Quando furo in camera, et elli lo
mostro; e per grande letizia la donna rise.

Que’ disse:
«Che ve ne pare?».

E lla donna rispose:

Attacca in score
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